
                                                                                                            
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ  РАДИ 

 

Р І Ш Е Н Н Я проєкт  
 
 

                03.2026               м. Кривий Ріг                                                        №     
 

 
 

  

                                                              

   ⌐                                                          ¬ 

Про   присвоєння   адреси:   вули-        

ця  Байди Вишневецького,  буди- 

нок 32,  закінченому  будівниц- 

твом об’єкту 
 

 

 

          Розглянувши  заяву  гр. *** від 23.03.2026 № * про присвоєння адреси 

закінченому будівництвом об’єкту на вулиці Байди Вишневецького, та пакет 

документів до неї, а саме: інформації з Державного реєстру речових прав на 

нерухоме майно від * № * про реєстрацію * за № * права власності на земельну 

ділянку з кадастровим номером *, загальною площею * га, та копій документів: 

декларації про готовність до експлуатації об’єкта: «Нове будівництво житло-

вого будинку та споруди по вул. Байди Вишневецького Саксаганского району 

Дніпропетровської області, що межує з приватною садибою по вул. Байди 

Вишневецького, буд. № 30», виданої відділом з питань державного архітектур-

но-будівельного контролю виконкому Криворізької міської ради 19.03.2026 

№ *, технічного паспорта на об’єкт нерухомого майна, виготовленого фізичною 

особою-підприємцем *** та зареєстрованого у Єдиній державній системі у 

сфері будівництва *за № *; керуючись статтею 41 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», законами України «Про регулювання містобудівної 

діяльності», «Про адміністративну процедуру», Порядком присвоєння адрес 

об’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 07.07.2021 № 690, розпорядженням голови 

обласної державної адміністрації від 19.05.2016 № Р-223/0/3-16 «Про перей-

менування топонімів у населених пунктах області», рішенням Криворізької 

міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у 

місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами,  виконком районної у місті ради 

ВИРІШИВ: 

1. Присвоїти адресу закінченому будівництвом житловому будинку   

садибного типу (нове будівництво) на вулиці Байди Вишневецького: Україна, 

Дніпропетровська область, Криворізький район, Криворізька територіальна 

громада, місто Кривий Ріг,  вулиця Байди Вишневецького, будинок 32, об’єкту 

нерухомого майна, який складається з:  житлового  будинку  літ. «*»,  загаль-

ною площею * м
2
, житловою площею * м

2
, допоміжною площею * м

2
, альтанки 



2 

 

 

 

«*», навісу «*», хвіртки № *,  огорожі № *,  воріт № *,  замощення *, 

розташованого на земельній ділянці з кадастровим номером *, загальною 

площею * га (ідентифікатор об’єкта нерухомого майна *). 

        2. Рекомендувати гр. *** виготовити та встановити стаціонарний аншлаг. 

        3. Рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному 

вебсайті виконкому районної у місті ради.  

4. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин  

та  будівництва  і  керуючу справами виконкому  районної  у  місті ради. 
 

 

 

 

Голова районної у місті ради        Василь СТАРОВОЙТ 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


